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MepiAndn

0 [evikég opXEg

Q AvomopaotdosLg

© KatoadMmétnra

@ Ievetikol TeleoTéc
e Emhoy1

o AlxoTavpwon
o MetdAaén
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Fevikég apxés

BeAtiotomoinon

@ Mudpue yiow ouvaptfioelc Tov opilovtal we:
f: SCR"—=R.

@ Tomukn Behtiotonoinon: No Bpebei onueio x* € S:
f(x*)<f(x), xS, [[x—x"[| <e
O KaboAkn BeAtiotormoinon: Nao Ppebei onueio x* € S:
f(x*)<f(x), Vxe S

@ O yevetikol alybépBuol eivor péBodor kaBolkric
BeAtioToToinong
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Fevikég apxés

Oewpiat TN e€EMENC TV eldDV

O Aixtuttdbnke Tov mepaopévo atmdva and tov Aapfivo.

Q lMoleuniBnke awd tnv EkkAnoial ko Toug ocuvtmpnTikolg
ekelvng Tg emoxNg

© Axépa ko ofjpepo utdpyouvv dvBpwtol Tov dev TV
déyovta
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Fevikég apxés

Oewpiat TN e€EMENC TV eldDV

O Acv uttdpyel BLoXWPLOWOC OE AVOTEPAL KL KOLTWTEPOL €181

Q@ To mepifdihov kabBopilel To TAHOOC TwV ATOYOVWY

©Q To XopakTNPLOTIKA TwV e8OV atoBnkedovton oe
XPWHLOTOULOLTOL

Q To XPWHLOTOUATH ATTOTEAOVVTOL ATLO YOVidLa

@ O Bookéc Aettoupyieg Twv opyaVIoROV eivol M
QLVALTIOLP LY WY1 KO 1) RETAAARE Y.
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[evOTUTIOC - POLLVOTUTIOC

@ To obvolo tnc TANpoyopioc Tov amobnkebeTal ota yovidia
ovopdletol YEVOTUTOG.

@ To xopakTNpLoTkd evdg opyaviopol oxnuatiovton pe tnv
aTokwdlkoToinom Tou yevdTutou.

© Ta xopokTnploTtikd Tov sivor opatd petd omd tnv
ook wdikomolnon eivall o YauvdtuTog.



Fevikég apxés

Nopaderypo ['evétumou - povotuTou

© DNA: po oelpd and Yp&IUULOLTOL.

Q Xpwpa patiewv: H amokwdikomoinon evde kpol pLépoug Tov
DNA
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Fevikég apxés

lotopilkn avadpopn

o
2]
o
o

=ekivnoav To 1975 amtd tov Holland
> nplxtnkav otnv Bswplar e€EMENC TwV 18V
Opdda amd vmodhpLeg Avoelg:

EEENEN Twv ANocwv pe dlootadpwon, HeTtdAagn wéxpL va
uttdpel obykhion

Apxkd spappdotnkoy o duadikd TpoPAfuoT

© 0

Aratumtobnkav ko Bewpfuata ovykAong.
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AvtioTtolxiosig

Q Tovidio => Xtoiyelo mtivaka

@ Xpwpdowpa => lMivakog

@ levétumog => MMivakag (Ttapdpetpog x)

Q dPauwdtutog => ouvvdptnon f(x) => KatadhAnidtnta

@ Awotadpwon => Avtaloyh otolxeiwv petadd Tvakwv

Q@ MetdMal&n => Tuyaio adayn otouxeiwv oe Tivakeg



Fevikég apxés

Baolkd oxfua yevetik®v adyopiBuwv

Procedure Genetic
t=0
Initialize ( P(t) )
Evaluate ( P(t) )
while (not terminated (P(t)) )do
t=t+1
subP(t)=Select( P(t) )
Crossover( subP(t) )
Mutate ( subP(t) )
P(t+1) = Recombine (P(t), subP(t))
end while
End Genetic
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[Nopotnpnoeic

Q t sivai o aplBpdc emavdAnPne 1 ko yevio.

@ P(t) eiva o TANBuopdg Twv Adoewv oTnv yewd t

Q@ Aev givau amapaitnto va yivouv dha tal Pruota

Q@ Aev givau amapaitnto va givoll ottt 1 oglpd Twv PrudTwy

@ Xnuovtikd pdio mailel To KPLTHPLO TEPUATLONOV



Fevikég apxés

TBpL8ikol yevetikol

O Aopapkiavol
@ Metd to Téhoc Touv ahyopibuov spapudleton dradikaoio
Tomikic PeATioToToinone
@ [pfiyopn pébBodog
@ [ ouyvol
Q@ AapPuwikoi
@ Egoapudletan 1 totiky) pébodoc petd amd kdbe voroyioud
KATUAANASTTTOG 1) TEEPLOBLKE
@ Apy1 pébodog
@ Koalltepa amoteéopato
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[MAeovekTuoTo

Q lprfyopol kol aLémicToL

@ Xuvepydlovtou e0KoAa e GAAOL CUCTHUOLTO

© Emekteivovtol gbkoha

Q@ Eypoapudlovton oxeddv ot kdbe medio emoThHuNC
@ Eivou avBektikol og opdApota

Q@ Mmopoiv v tapadinlomoinBouv gvkolal



Boolkég apxéc

@ H avamapdotaon eivar o Bgpédoc AibBoc Twv yeveTik®v.

Q@ Oa TpéTeL vou unv YAveTa TIATpOPopial KATE TNV
avaropdotaon dedopévwv (T atd petatpory Sekadikmdv
TILOV pe UTLOBLOLOTONY ot Suadikt) avatopdotoon).

© Oa mpémel va elvol pavept 1 SLdkplon ovipeoa o KAAG
KO KOLKOL XPWILOTWDLOLTOL.



Avarnapootdoelg

Avodikn Voo pAoTOLoT

O Eivow m mpoTn avatopdotoon Tov XpnolLoTtolionke.

Q@ Epyavileton ot 8Yo popyéc:
@ 'O)o to xpwpdowpa eivorw évag aképorog oplBude oe Suadik

Hop®T
@ To xpwpdowpa omoteAsiton attd ToAAoUg duadikoig

aptBpove (T TopopéTpoug ouVAPTNONG)
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[Mopaderypoe SVABLKNE LVATIALPAOTAULONG

O MpdéPAoe: No Bpebei ekeivog o aképatog oto SdoTnue
[0,255] pe tnv péyrotn petdBoon arnd 0 oe 1 ota bits.

Q@ Xp1on dvadikig avarapdotaong: Ty o apbudc 45
avaraplotaton ooy 101101 (5).

© Xtov apbud 45 n kartaAAlotnta etvon 2 (éxoupe dbo
petafdoeic).

Q@ O apBudc propet va avarapootabel ko pe 8 bits:
00101101 5).

@ H \oon oto {nrodpevo TtpdPAnua eivor o oplBude 85 1
01010101 () pe 4 petafdoeis.



Avarnapootdoelg

MeTtotpoTn akepalwv o0To SUadlkd CUOTNUA

O Kdébe apBudc oto duadikd cuoTnua avaTtopioToTol oo
X =N, b2

@ To N kaBopiletar amd TNV KLPYLTEKTOVIKT TWV UTTOAOYLOTOV
mx. 32bit 1 64bit.

© To otowyela b pmopovv va éxouv Tipég 0 1§ 1 pdvov.

Q To nyia ypdyovtaw amd TNV PeYaAOTEPT SVvOLUN TTPOG TNV
MikpSTEPN: TX 45(10) = 1011015y = 2° + 23 +22 421 =45

I.T. Toobrog [evetikol adySpLOpoL



Avarnapootdoelg

AAybpLBpoc petatpomiic oto dualdikd cvoTNUa

Procedure convert(x)
i=1
while (x>0) do
y(i) = x mod 2
X = x/2
i =i+l
end while
reverse(y)
End convert
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MpdPAnua Suadikfic avamapdoTaonc

@ Muikpéc alayéc TtpokaAoUv peydAec aAdhayéc oTnv
KATUAANASTTTAL.

@ NMopdderypo: O apBpde 1519y = 01111(5) kou o
16(10) = 10000(5). Améxouvv 1 oplbué alAé oe Svadikr
OLVULTIOLPAOTOLON ALTEEXOLV 5.

@ Nvon ot tétoa TpoPAfuata: H avatopdotaon Gray.



Avarnapootdoelg

Kwdikotoinon Gray

O Avaldik? avarapdotoon aplBucv.
Q@ Awadoyikol aplBuol dlopépouv kot 1 bit.
O Xpnowuomolovvtal apkeTd otnv AcpdAeia MNMAnpogopLodv.

Q@ Trdpyouvv ToAéc kwdikomotfoelg Gray, e&opTdton TKg
Cekwvdipe kOe wopd.
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[Nopaderypa kwdikoToinone Gray

‘ Decimal ‘ Binary ‘ Gray ‘

0 0000 | 0000
1 0001 | 0001
2 0010 | 0011
3 0011 | 0010
4 0100 | 0110
5 0101 | 0101
6 0110 | 0101
7 0111 | 0100
8 1000 | 1100




Avarnapootdoelg

Metatponn Suadikov oe Gray

Procedure bin2gray(g,b)
g(1)=b(1)
for k=2 to numberofbits(g) do
g(k) = b(k-1) XOR b(k)
end for
end bin2gray
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Metatponn Gray og duadikd

Procedure gray2bin(b,g)
value=g(1)
b(1) = value
for k=2 to numberofbits(g) do
if(g(k)=1) then
value=NOT value
end if
b(k)=value
end for
end gray2bin



Avarnapootdoelg

[lepLMTWOELG AVATIULPAOTAONC AKEPALWV

@ 'Eotw 6t dtabétoupe N Suadikd otowyeia (Béoewg o
Tivokat ).

Q@ Avx e [0 2N _1] o aplBudc avaTmapiototol dusoo pe
duadik1| petortpoT.

Q@ Avxe {M. M2V 1} o aplBudg avaTtopioTorTon

dpeoo ad& O Ttpétel vau yivetaw oMoBnon katd M btav
Bo vtohoyiletan 1 koTAAANASTNTAL.
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[poPAnuatikny acvatapdoTaon okepoiwv

@ Av x €0, L] kow to L Sev etvor Sbvoun tou 2 vmdpyouvv
TpoPAfuotar okpifetog.
Q@ Mvosic:
@ Amewovifoupe Toug aplBuoic oto [0,L-2] we duadikh
avatopdotoon kot To L-1 pe dAAN avaropdotao.
@ Metatponn Tou aplBuou:




Avarnapootdoelg

MNopdderypat TPOPANUATIKNC AVATIoLPELOTOLOTC

Q 'Eotw 6t x = 10. Amautovvtan 4 bits yio tnv
avanapdotoon kaboe 24 = 16 > 10 > 23 = 8.

@ Me to clipping anekoviCetan o opiBpde 10 pe ddeg Tig
avaTnopaotdoelg petd to 1010.

@ Xpnowomorovvtal To 37.5% Twv avaTopooTdoswy Yo éve
pnévo aplBud.

Q@ Me tnv debtepn AMoon mbavdv kétolor aplBuol va éxouv duo
QLVOLTIOLPOLOTALOELG OLVTL YLOL ULCL.

I.T. Toobrog [evetikol adySpLOpoL



AvaTiopdoTOLOT SEKABLKDOV TLLWOV

O Avadiki awvaropdotaon: XphHoT Suadikv TOV YLoL TV
AVUTIOPEOTALON TWV SEKABIKDOV TULOV.

@ Apeocn avanapdotaon: Aneubeiog pe xphon dekadikdv
TULOV.



Avarnapootdoelg

Avodikn AVOLTIOLPAOTALOT] SEKABLKDV TLLWV

@ Av dtaBétoupe N Suadikd otouyeiot KL X € [Xmin, Xmax|, TOTE
800 SLadoyikéc TuLéc x1, Xxo Oal améyouv pwetadd Toug

2N —1
X2 — x1| =
Xmax — Xmin
@ Mopdderypo: N=10 ko x € [—5,5], t6éTe oL apiBuoi Ba
améyovv petagd toug 0.01
O Tétoln cpdiuata avaTapdotaonc dev eivol aodektd ot
EQAPHOYES
@ NVon: Meyaditepa xpwpooopato. Kdvel o opyn thv
vAoTtoinon A& to TtpdPAnua akpifelog dev e€atpaviletal.
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ALEOT) LVOLTIOLPALOTOALOT] SEKALBLKDV TLLWOV

© O 8oL aplBuol eivor ko ToL XPWILOCMLOLTOL
@ H mo kowmn Ao

O H akpifera e€optdton pévov and tnv akpifeia Tov
UTLOAOYLOTH

Q Ou mpétel va eTivonBolv véol yeveTikol TeAeoTEC

@ Aev vdpyovv amodeielg oOYKALONG



KartaAAnAdTnTo

["evikd otolyelo

@ Eivou o Bepéhoc MBocg twv yevetik®dv alyopibuwv
O TlMpémel vou eTukpOTEL T KOUAE XPWILOTWOIALTOL
O MMpémel vau SLakpivel ToL XPWIOCHOUOTA eTAED TOUC

Q@ Mmopei va Soudédel yiow peylototoinon 1 yio
glaylotomoinon.
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["evikn} popwn

function fitness(x)
do_something
compute value
return value

end fitness

O x elvou To XpwHOOWUO OE PLopPT TIiVOLKOL
@ do_something: e&aptdtol and to TpdPANUa

O value: givaw 1 Tedkn Ty KTAANASTITOG



KartaAAnAdTnTo

Méyiotoc aplBudc petafdoswv

function fitness(x)

value=0

for i=1..size(x)-1 do
if(x(i)=0 and x(i+1)=1) then

value=value+1

end if

end for

return value

end fitness
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EAayiotomoinon ouvaptiocwv Xwpic Teploptopoic

@ Eivow to kUplo Tedio twv MNeveTik®dv ol yopiBuwv
@ E)ayotomoinon tng ovvaptnone: f(x): SCR" — R
@ Av kdvoupe ehaxlotomoinom, téte N kataMnASTHTL = f(X)

Q Av kdvoupe peylototoinom, téte N kataAAMAdTNTL = —f(X)



KartaAAnAdTnTo

EAlayiotoToinon xwpic mepropiopoie (topddetypa)

o Elayiotomoinom tng ouvdptnong
f(x) = x2 + x5, x € [-10,10]2
function fitness(x)
if( x(1)>10 or x(1)<-10) return fail
if( x(2)>10 or x(2)<-10) return fail
return - (x(1)*x(1)+x(2)*x(2))
end fitness
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To mpbéPAnua TSP

QO Trdpyouv o oepd amd TOAeLG

@ 'Evoc TwAnthc mpémel va epdioel and kéBe TOHAN

@ Mmopei va eioketel T TdOAeC LdVO pLaL Yopd

Q Tl Adyouc amAidtntoc Bewpolue TTwe OAec oL TTOAELS
ouvdéovTal peta Toug

O Xtic eploodTEPEG UAOTIOLNOELG UTLALPXEL KO KOGTOG
avapeoa oTig TONeLG (TiY XIALOPETPAL)



KartaAAnAdTnTo

To mpéPAnuoc TSP (kartaAAnAéTnTar)

function fitness(x)
value=0
for i=1..size(x)-1 do
value = value +distance (x(i),x(i+1))
end for
return value
end fitness

Q x elvou pLa Sadpopn
@ dist(a,b) eivou m amdoTaLon awvdpueoa TNV TOAT a Ko oTNV
AN b
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["evikd otolyelo

@ Xpnowototeitan yio TV dnuovpyia Tng mating pool (Aota
XPWHOCWHATWV)

@ H Aota avt B xpnowpotonfei otnv dlaotadpwon
© Eivow otoyaotikn Siadikooio

Q Ocwpeiton 1 Pdon tne e€éNéng



Emuoyn
Aaotaipwon
[evetikol Tteheotég MeTtdAhogn

Emloyn povAéttac

Q@ Xpnow.oToleital o cuyxva
@ AvdAoyn Tng KAUTAAAHAOTNTOG
@ H emdoyn yivetow pe mbavédtnra
fi
Pi=m £
>
Q O mpétel va givol BeTikéc oL KATAUAANASTNTEG

@ Omrtikd mapovordleton oav poudétta, 6Tou k&be pélog éxel
TuhovéTnTa va eTdeyel avdAoyo Tou Xdpou Tou TLdvel
OTNV POUAETTOL.
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Poulétta (oxhpa)

Al
7% 2
5 13%
33%
Inéwiduzl Hitness
1 1.0
2 2.0
2§ 30
N =
20%

27%



Emuoyn
Aaotaipwon
[evetikol Tteheotég MeTtdAhogn

TAomoinomn povAéTTog e TvakoL akepOiwv

function select(p,M)
start=1
for i=1..size(p) do
k=p (i)*M
for j=start..start+k do
v(j)=i
end for
start=start+k+1
end for
return v ( rand(1,M) )
end select

O Kd&be xpwpdowpo mdver téoeg Béoeig otov Tivaka
avaAoya he TNV KATAAANASTNTS Tov
Q@ M eivau m Sdtotaon Tov Tivoka



MNopaderypa

@ 'Eotw ov kataAAMAOTNTeg: 1 =12, =10, 3 =15, f, =25
Q 'Eotw M=12

O lopdyeton o mivorkog
v=1[1,1,2,2,3,3,3,4,4,4,4 4]

@ TMoAdmhokT vAoToinon
@ Kpiown n ewhoyn tou M

O Euvooivtou TeploodTepal T KAAVTEPAL XPWILOTOMOTO



Emuoyn
Aaotaipwon
[evetikol Tteheotég MeTtdAhogn

TAomoinomn povAéttac pe dekadikéc TLUEC

Q [lveto Tagvéunom o adEovoa oelpd Twv KATAAANAOTHTWY
@ Emléyeton évag tuyaiog oto didotnuo r € [O, Zszl 6)

© EmAéyeton yLol clvaTopol YWy EKEVO TO XPWIOTWUAL LE

fi<r Z

=1

|
-

i

.
Il
N
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AAybpLBpoc pouléttoc pe Sekadikéc TiHéc

function select(f)
totalf=0
for i=1..size(f) do
totalf=totalf+f (i)
end for
sum=0
r=rand(0,totalf)
for i=1..size(f) do
sum=sum+f (i)
if (sum>=r) return i
end for
end select



Emuoyn
Aaotaipwon
[evetikol Tteheotég MeTtdAhogn

[MpoPAfuatoe poudéttog

@ AdokoAn vhotoinom

@ Amnaitnon yia Tadwdunon kataAAnAotHTwv
© Apy1 vhotoinon

Q TMpdwpn ovykAion

Q XrtaowétnTa

O Emilvomn Twv TopaTEVe e TEXVIKEC KAULAKWOTS
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Texvikéc KAULAKWONG

@ Tpormotoinom kataAAnASTNTOG
Q@ Acv umtdipxetl yevikn pnébBodoc kAyudkwong

@ H khpdkwon e&optdton amd to TpdPANUa



Emuoyn
Aaotaipwon
[evetikol Tteheotég MeTtdAhogn

KApdkwon (opdderypo 1)

o
2]
o
o
o
o
o

KataAnA\étntec: 9.8, 10.0, 10.2, 11.0

MoAd kovtd petald Toug

looTtiBovn Aoy

MpooBétoupe oto kahutepo tyuh M, oto emtduevo M/2 kT
Mopdaderypo yroo M=100: 22.3, 35.0, 60.2, 111

Apketd kpioyn 1 eTdoy1y Tou M

Acev eival amopaitnto va Siapodpe pe to 2, yratt
pndevileto TOAO YpHyopoL.
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KApdkwon (opdderypo 2)

@ KoataAnhétnree: 1010, 1020, 10%0, 10%
@ TMoA0 peydheg Tupée

O MoAd pokprd petall Toug

Q@ AYom: xprion Aoyapibuwv: 10, 20, 40, 45



Emuoyn
Aaotaipwon
[evetikol Tteheotég MeTtdAhogn

KApdkwon (opdderypo 3)

QO Kotadnhétnree: 1.5, 1.6, 50.0, 100.0, 100.0
Q@ Twdpyouvv poll pkpéc ko peydleg Tuléc
@ Aoyapibunon: 0.18, 0.20, 1.7, 2.0, 2.0
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KApwdkwon oto [0,1]

@ Trohoyilovtal oL ToGOTNTES fminy Fmax

@ Trohoylopdc veag KATAAANASTNTAC:

fi - fmin

fmax - fmin

fe =

1

© Mopdderypo: {2,3,4,5,6} — {07 %7 %7 %71}



Emuoyn
Aaotaipwon
[evetikol Tteheotég MeTtdAhogn

Emloyn tournament

@ H o anhf nébodoc emAoyric

@ EmMéyeton to kaAitepo amd pLow pikph opddo TAnBuouod N
ATOPWV

@ Aev xperdleton Ta&wbdunon

Q Ola ta ypwpooopato éxouv TwhavédTnTe vl eTLAe YoV
© Eivou 1 nébodoc mou akorouBei 1 oo

O Kpiown n ewhoyn tou N
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Emhoy1 tournament (aAyépiBuoc)

function select(N)
max_fitness=0
parent = 0O
for i=1..N do
r = rand(1l,chromosome_count)
if (fitness(r)>max_fitness) then
max_fitness = fitness(r)
parent = r
end if
end for
return parent
end select



Emuoyn
Aaotaipwon
[evetikol Tteheotég MeTtdAhogn

EAitiotikn edoy

@ To kaAltepo 1 toe M kadUtepa dlortnpolvtol avémopo atd
YEVLA OE YevLd

Etvou kupiwg pébBodog Pertiwong ko éxu néBodoc emhoyic
Trdpyxel eyyinon nwe poe kahfy Abom dev Bo xobel

© 00

MTopet va TtpokaAéoel TpdwpT oVYKALON YLl EYAAEG TULEG
Touv M

@ Xuibwc M=1
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Emdoyn
Araototpwon
[evetikol Tteheotég MeTtdAhogn

@ Xpnowotoiel TV eTAoYH
@ Avtalayt yeveTikol LALko¥
@ Tmdpyouv oMol TpdToL SaoTadpwong

Q [lMapdyovtol véa £Toua
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PuBuéc Siaotatpwonc

@ X uuPohileton pe pc
@ Koabopilel mdoa véar uéAn Bo taporyBov
QO Ta véia xpwpooopato ouvfibwe avtikabiotodv Taladtepa

Q Av yivetow édeyxog yiol KAAUTEPES TULEG KULTAAANASTNTOLG
TPV TNV OLVTIKULTAOTOON MAGE Lol steady state yeveTikolg



Emdoyn
Araototpwon
[evetikol Tteheotég MeTtdAhogn

Steady state diaotadpwon

Q Ta véa Xpwpoopoto dldxvouv Ldvo ta Xelpdtepa
Q Y& TOAéC TEPLTITWOELS WUTTOPOUV VoL CUVUTIAPYXOLV ol e
TOUC Yoveic AN pe av@toto 6plo otov TANOuoud
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Alaotatpwon evdg onueiov

O Emléyeton éva Tuyxaio onmueio oto Xpwpdowpo

@ lveto avtadoyh avdpeoo oc 800 XpwHOoHRAT e Bdon
outd To onueio

© H o kown néBodoc oe aképallol XPWIOCHOUOLTO



Emdoyn
Araototpwon
[evetikol Tteheotég MeTtdAhogn

Alootadpwon evdg onuetov(oyhua)

Crossover point

9 12 11 10¢_300 400 9 1211 30040 30

10 119 50 40 30 10 11 9 50 300 400
Parents Children
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Alaotadpwon evdg onueiov (Topdderypa)

Q@ Xpwpoowpata: x1 = [10,5,6] x» = [1,4,9,8,12]

Q@ Xmueio dootadpwong: 2

@ Amédyovou: ¢l =]10,5,9,8,12], ¢, = [1,4,6]

Q@ Mmopei va xpnotpotonOel ko og petafAntol wikoug
XPWHLOTWUOLTO



Emdoyn
Araototpwon
[evetikol Tteheotég MeTtdAhogn

Opotdpopyen diaotatdpwon

for i=1..chromosome_size do
r = rand(0,1)
if(r<=0.5) then
childrenl(i)=parent1(i)
children2(i)=parent2(i)
else
childrenl(i)=parent2(i)
children2(i)=parent1(i)
end if
end for
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Aekadikn SLooTovupwo

for i=1..chromosome_size do
childrenl(i)=parent1(i)+a*(parentl(i)-parent2(i))
children2(i)=parent2(i)+a*(parent2(i)-parentl1(i))
end for

Q O apbudc a sivow oto didotnua [-0.5,1.5]

Q@ Xpnowototeitan o Sekabikég AVATIAPAOTAOELS KUPLWE



["evikd otolyelo

@ Muwkpéc Tuxaieg adayée
@ X uuPaivouv ToAd oTdvia
@ E&dptnon améd tov pubud petdMaline p, <1

Q@ Xuvibwc
1

chromosomesize

Pm =

@ Xuvibwc yxpnotototeiton yral vou acvorktnBel Tohid vAkd
Tapd yrow vo BpeBel kauvovplo



Emdoyn
Aaotaipwon
[evetikol teheotég MeTtdAhogn

MetdMaén (adydpBuoc)

for i=1..chromosome_count do
for j=1..chromosome_size do
r = rand(0,1)
if (r<=pm) then
change (chromosome(i), j)
end if
end for
end for

H Suadikaioior change() e€aptdton amd to mpdPAnua
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Aekodikf petdAogn

for i=1..chromosome_size do
r=rand (0, 1)
if (r<pm) then
p=rand(0,1)
if (p>0.5) then
x(i) = x(1) +(xmax-x(i))*(1-r~(1-(t/T))*Db)
else
x(i) = x(1) +(xlow-x(i))*(1-r~(1-(t/T))*Db)
end if
end if
end for



Emdoyn
Aaotaipwon
[evetikol teheotég MeTtdAhogn

Aekodikf petdAogn

o Xj € [X/OWJ Xmax]
Q t sivail o aplBpdc yevidie
O T civaw o péylotog aplBude yeviov

© H otabepd b eléyyel Tnv SlocpopoToinon oto XpwHOCWHAL.
Yuvibweg b =4

I.T. Toobrog [evetikol adySpLOpoL



o [evikd otoiyelo

Avomopaotdoslg

KataAAnAétnta

levetikol TeleoTéc
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Y ovodn BiBAtoyparpio
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